RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, EXTINGUISHING PORTIONS OF A PUBLIC UTILITIES EASEMENT AND AN INGRESS AND EGRESS EASEMENT AT CORTE BELLA AT MOUNTAIN BRIDGE.

WHEREAS, the City Council hereby determines that portions of the public utilities easement granted to the City of Mesa in the document recorded as 2008-0352903, records of Maricopa County, Arizona, are no longer needed.

WHEREAS, the City Council hereby determines that portions of the ingress and egress easement granted to the City of Mesa in the document recorded as 2008-0352904, records of Maricopa County, Arizona, are no longer needed.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

<u>Section 1:</u> All rights of the City of Mesa in and to the following described public utilities easement are extinguished:

Portions of that certain easement granted to the City of Mesa for public utilities described in the document entitled Public Utilities Easement recorded as 2008-0352903, records of Maricopa County, Arizona.

PLEASE REFER TO EXHIBIT "A" ATTACHED HERETO AND BY THIS REFERENCE MADE A PART HEREOF.

<u>Section 2:</u> All rights of the City of Mesa in and to the following described ingress and egress easement are extinguished:

Portions of that certain easement granted to the City of Mesa for ingress and egress described in the document entitled Ingress and Egress Easement recorded as 2008-0352904, records of Maricopa County, Arizona.

PLEASE REFER TO EXHIBIT "A" ATTACHED HERETO AND BY THIS REFERENCE MADE A PART HEREOF.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 21st day of April, 2014.

APPROVED:

Mayor

ATTEST:

City Clerk